From: Lilia Hristova

Sent: Thursday, January 6, 2022 4:15 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpegnoxeHna no NpoekT Ha Hapeaba 3a npuem Ha y4eHUUM B NPbBU KNac B OOLLMHCKNTE
yuynnamia

Ha enumanuemo na: Mupocnas bBopuiow — 3amecmuux-kmem na Cmoauuna oowuna

Ommnocno: [Ipoexm na Hapeoba 3a npuem Ha yueHuyu 8 nvpsu K1ac 8 0OuWuHCKume
yuunuwa na mepumopusma Ha Cmoauuna oouwuHa

YBAXAEMMU I'OCITOAMH BOPIIONI,

[TpuBeTcTBaM HAMEPEHHUETO PEIBT 3a MIPUEM Ha YUCHHIIM B IIbPBU KJIAC B OOLIMHCKHUTE
yuuiuia Ha Teputopusta Ha CToianyHa oOIIMHA J]a ce perjiiaMeHTrupa ¢ Hapenda, ¢ KosTo Ja
ce MMOCTUTHE TpaiiHa CTaOMITHOCT Ha Mpolieca 1Mo KaHIUAATCTBAaHE U TIPUEM Ha
I'bPBOKJIACHUITUTE.

[Tpennoxxenust nmpoekT Ha HapenOa 3a mpueM Ha y4eHUIM B ITbPBHU KJlac B
OOIIMHCKUTE yuunuiia Ha Teputopusara Ha Ctonuuna obmuHa ([Ipoekra) BkitouBa
KaKTO J0cera JAeWCTBAJIM MPaBUIIa, TAKa U HOBU TTOJIOKEHUSI.

[ToctaBsim Ha BaieTo BHUMaHUE CIETHUTE MPEAJIOKEHUS 32 U3MEHEHUE U
nonbiHeHne Ha [IpoekTa, KonTo OMxa BHECIH HE00X0AuMaTa SICHOTA 110 OTHOIICHUE Ha
HSIKOU KPUTEPUU U THIKYBAHETO Ha OMPEICIICHH TEPMUHU:

1. I[To un. 9, 1. 9.1.: 3a BojenM KpuTEpHUH 3a pa3npeiessiHe B IbpBa rpymna ca
MMOCOYEHHU JIBE AITEPHATUBHHU Bb3MOKHOCTH:

- ,,[IbpBa rpymna — mena ¢ moCTOSTHEH/HACTOSIII a/Ipec B MPUIICKAIIUS pailoH Ha
YUUJIMILETO U MOCTOSHHUSAT/HACTOSALIUAT UM aJpec HE € MIPOMEHSH B MOCIEAHUTE Hal 3
TOAMHY TIPEAH MOJaBaHe Ha 3asBICHUETO (3asBSIBAHETO HA KaHIUIATypa/KaHAUIaTypH) B
Cucremara.*

N

- ,,JIbpBa rpyna — yema, Y4MiTo OpaTs UIM cecTpu 10 12-roAMIIHA Bb3pacT ca yUeHHUIIH
B CHIOTO YUMJIMIIE, HE3aBUCHMO OT ITOCTOSTHHHS/HACTOS NS UM ajpec.

Taka onucanu, IBETe XMIIOTE3H MOTaT Jia Ch3/a/1aT BIIeYaTIeHHE, Y€ BTOPUSAT €
00BBpP3aH C MbPBUSL.

Ilpeonacam me da 6v0am obeduneHu Kamo 08a elemenma Ha 800ew) Kpumepuii 3d
sxatousane 6 Ilvpsa epyna, kamo 6voam pazoenenu He ¢ JUHUA, a ¢ oymama ,, uiu ‘.

Anmeprnamugno, 800ewusm Kpumeputl 3a Haiuyue Ha bpams uiu cecmpu 0o 12-
200UUHA 8b3PACM MOJCe 0a ObOe U38E0eH CAMOCIMOAMENHO, Kamo Ho8a mouka 9.5., mvi
Kamo He 008bP36a BKIOUBAHEMO 8 CbOMBEMHA 2PYNA ¢ Kpumepuii 3a NOCMOAHeH/Hacmosuy
aopec 6 npunexcawjus pation Ha YYuIuwiemo, Koumo e XapakmepeH 3a ooewume Kpumepuu
omm. 9.1. 0o m. 9.4.

2. B nocnenHara KoJloHa B Ta0JIMIIATa 32 BOJACIIMS KpUTepuii — ,,HeoOxoaumu
JTOKYMEHTH — 3a IIbpBa, BTOpa, TPETA M YCTBHPTA IPYITH‘, CE MOBTAPS €IHA U ChINA
uH(pOpMaIIHS, KOSITO YTeKHSIBA TEKCTA M HACOYBA KbM H3JIUIITHO JOIMBJIHUTEIIHO YSTECHE 3a
CBCHTYAJIHU Pa3 MY B H3UCKBAHUTE TOKYMCHTH.

Ilpeonacam kononama oa ce npemaxme u mekcmvsm 0a 6v0e uzgedeH nod mabauyama
8b6 6UO:

,, Heobxooumu 0oxymenmu 3a nvpea, 6mopa, mpema u 4emebpma cpynu.

3a oeya ¢ ETH — yoocmosepsga ce ciyiceoOHo.
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3a oeya 6e3 EI'H — doxymenm, 0oKkazsawy aopecHama pecucmpayus, u30aoeH om
cyacoume 3a AOMUHUCIPAMUBEH KOHMPOJL HA yyicOenyume kom Munucmepcmeomo na
gvmpewHume pabomu. *

3. HoBo nonoxxenue B IIpoekra ce BHacs ¢ wi. 9, T. 9.12: BbBeX1a C€ LIUPOK
TEepUTOpHAJIeH 00XBAT 3a JIeTe ¢ MOCTOSHEH/HACTOSAI a/Ipec B aIMUHUCTPATUBHUS PalioH HA
Cronuuna o01MHa, B KOWTO ce HaMupa yumiuiieto. CresiBa aa ce MpeneHu J0KOJIKO TOBa
chOTBEeTCTBA Ha mporyacenus B Hapenba Ne 10 ot 1 cenremBpu 2016 r. 3a opranuzarnus Ha
JIEWHOCTUTE B YUWJIMITHOTO 00pa3oBaHue, U3ajieHa OT MUHHCThpa Ha 00pa30BaHUETO U
HayKaTa, OCHOBEH MPHUHIIUIL: BOJCI KpUTepuil 1a Obae OJIM30CTTa HA YUMIIHILETO JI0
MIOCTOSTHHUSI/HACTOSIIUS aipec Ha JETETO.

Ilpeonacam oa ocmane 3anoxcenusm oonvaHumenen kpumepuii 6 m. 10.12. om
Cucmema 3a yenmpanu3upano e1eKmpoHHO Kiacupane 3a npuem Ha yY4eHuyu 6 nvpeu Kiac 6
oowunckume yuuiuwia Ha mepumopusima na Cmoauuna oowuna, npuema c Pewwenue No 133
no I[Ipomoxon Ne 30 om 18.03.2021 2. na Cmoauunus 06UUHCKU CbBem:

,,leme ¢ nocmosanen/nacmosw aopec 8 npunexncawusi palioH, 2panuie Ha
npunedcawusi patuoHr Ha yuuiuuemo.

4. B IIpoekTa MHOTOKpATHO € YIOTpeOEeH TEPMUHBT ,,ITPUIICIKAL] PAOH", 32 KOUTO
HsIMa JaJieHa JieranHa aeguaunus. He e mocoueHo npu HaATMYMETO Ha KaKBU YCIOBHS U OT
KOTO C€ OIPEeIeNAT MPUIIeKAITUTE paiioHH Ha TepuTopusaTa Ha CToIMYHA OOLIMHA U KOU
OOIIMHCKH OpTaH T'M yTBbpxkaaBa. Jleranna qeuHuims Hsima 1 B 3aK0oHa 3a
MPEIYyYHIUIIHOTO U YYMIMIIHOTO oOpazoBanue U B Hapen6a Ne 10 ot 1 cenremspu 2016 T.
3a opraHu3aius Ha IeHHOCTUTE B YUWIHUIHOTO OOpa30BaHHUE.

Ilpeonazam, cvenacuo un. 32, an. 2, m. 3 om Yrxaz Ne 883 om 24.04.1974 2. 3a
npunazane Ha 3aKoHa 3a HopmamusHume akmose, 6 [Ipoexma oa 6v0e dadero onpedeneHue
Ha ,, npuiedcawy pation “ u 0a ce nocodu pedvm 3a ONpPeoeisIHemo U YmevbprcOa8aHemo Ha
npunesxcawume pationu Ha mepumopusma Ha CmoauyHa oowuHa.

C yBaxeHue,

JInnus Xpucrosa

OO6miecTBeH ocpeTHUK Ha TepuTopusita Ha CToMMYHA O0ITMHA
Tenedonu: 02 987 34 49, 02 987 13 41

MoOurneH:

®axc: 02 986 27 85



